
 

 

 

       

Αθήνα, 9 Ιανουαρίου 2024 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς τους κ.κ. Υπουργούς 

Εθνικής Οικονομίας & Οικονομικών 

Εσωτερικών 

 

ΘΕΜΑ: Ανάγκη εξαίρεσης των σχολικών κυλικείων Θεσσαλίας από την 
υποχρέωση καταβολής μισθώματος για τους μήνες Σεπτέμβριο-
Οκτώβριο  

 

Ο Νομός Μαγνησίας και ευρύτερα η Περιφέρεια Θεσσαλίας επλήγη σφόδρα 

και μάλιστα δύο φορές κατά το μήνα Σεπτέμβριο από τις πρωτοφανείς 

πλημμύρες που προκάλεσαν τα καιρικά φαινόμενα Daniel και Elias. 

Εξαιτίας των εκτεταμένων ζημιών που προκάλεσαν τα πλημμυρικά φαινόμενα 

σε υποδομές αλλά και πληθώρα σχολικών κτιρίων, η ομαλότητα της σχολικής 

ζωής διαταράχθηκε σε σημαντικό βαθμό. 

Τα σχολεία της Μαγνησίας λειτούργησαν ελάχιστες ημέρες κατά το μήνα 

Σεπτέμβριο και λίγες περισσότερες κατά το μήνα Οκτώβριο με την ουσιαστική 

έναρξη της σχολικής χρονιάς στην περιοχή να μετατίθεται κατά ένα δίμηνο. 

Αποτέλεσμα της μη πραγματοποίησης μαθημάτων στα σχολεία της 

Μαγνησίας ήταν επακόλουθα και η μη λειτουργία των σχολικών κυλικείων. 

Πολλά σχολικά κυλικεία μάλιστα αντιμετώπισαν και ζημιές εξαιτίας των 

πλημμυρών. 

Εδώ και τέσσερις και πλέον μήνες, οι εκπρόσωποι του Σωματείου Μισθωτών 

Κυλικείων Δημοσίων Σχολείων Νομού Μαγνησίας έχουν επισημάνει την 

ανάγκη να εξαιρεθούν τα κυλικεία του Νομού αλλά και όλων των πληγεισών 

περιοχών της Θεσσαλίας από την καταβολή της πρώτης δόσης του 

ορισθέντος ενοικίου στις αρμόδιες Σχολικές Επιτροπές των κατά τόπους 

Δήμων. 

Η καταβολή των δόσεων των ενοικίων των μισθωτών των σχολικών κυλικείων 

στις Σχολικές Επιτροπές των αρμόδιων Δήμων προσδιορίζεται ανά δίμηνο. Οι 

εκπρόσωποι του κλάδου επισημαίνουν ότι η καταβολή ενοικίου για τους μήνες 
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Σεπτέμβριο – Οκτώβριο της τρέχουσας σχολικής χρονιάς κατά τους οποίους 

τα σχολικά κυλικεία της Μαγνησίας λειτούργησαν για ελάχιστες ημέρες 

συνιστά δυσανάλογη επιβάρυνση. 

Οι επαγγελματίες των σχολικών κυλικείων της Μαγνησίας και των πληγεισών 

περιοχών της Θεσσαλίας είδαν τα εισοδήματά τους να συμπιέζονται 

ασφυκτικά κατά τους μήνες Σεπτέμβριο – Οκτώβριο. Πολλοί από αυτούς 

αντιμετώπισαν σημαντικά προβλήματα με ζημίες στις επιχειρήσεις τους 

εξαιτίας των επιπτώσεων των πρωτοφανών πλημμυρών.  

Το ελάχιστο που οφείλει η κυβέρνηση είναι να προχωρήσει στην ικανοποίηση 

του δίκαιου αιτήματός τους για εξαίρεση από την πρώτη δόση καταβολής των 

ενοικίων τους για τους μήνες που αποδεδειγμένα λειτούργησαν για ελάχιστες 

ημέρες τις επιχειρήσεις τους. 

Κατόπιν των ανωτέρω, 

Ερωτώνται οι κ.κ.  Υπουργοί: 

Προτίθενται να προχωρήσουν σε θεσμοθέτηση της απαλλαγής των 

μισθωτών σχολικών κυλικείων της Μαγνησίας αλλά και των πληγεισών 

περιοχών της Θεσσαλίας από την καταβολή της πρώτης δόσης ενοικίου 

για τους μήνες Σεπτέμβριο -  Οκτώβριο της τρέχουσας σχολικής χρονιάς 

κατά τους οποίους τα σχολικά κυλικεία αποδεδειγμένα λειτούργησαν 

ελάχιστες ημέρες; 

 

Ο Ερωτών Βουλευτής 

 

Μεϊκόπουλος Αλέξανδρος 

 




